



Župnija  
Ivančna Gorica

# KRMAR

LETNIK XXXIII št. 1

16. januar do  
5. februar, 2022



Spodnja Draga je v tem času precej načeta z deli obnove kanalizacije in deloma vodovoda. A se ve, treba je malo potrpeti, da bo potem lažje in bolje. Pričakuje se, da bo obnova, ki bo trajala pol leta, prinesla še boljše pogoje za življenje v tej lepi vasi. Žal pa iz dneva v dan poslušamo in gledamo, kako se na številnih ravneh doma in po svetu dogaja marsikaj, kjer ni videti ne konca, ne rešitve. Novoletne želje o »srečnem pa zdravem« se topijo v poročilih o nasilju, trpljenju, stiskah, pomanjkanju. Če je res vse odvisno samo od človeka, kje je rešitev?



Nedavni božični prazniki nam sporočajo, da Bog nikoli ne pozabi na človeka. Božič ni prazno obredje, nekaj čustev ob lučkah in bogate pojedine. Božič je Bog z nami in ostaja tu, tudi po praznikih. To nam sporočajo konkretna življenja naših dragih. Tistih, ki so tako iskreno živeli svojo vero, da smo jo lahko videli in okušali. Marija Zakula, od katere smo se poslovili na 3. adventno nedeljo, - nedeljo veselja, je bila za vse nas dar, tudi če se tega ne zavedamo. Izredno čuteča za stiske bližnjih je z drobnimi pozornostmi in pristno prijaznostjo spremljala vsakega, ki je postal del njenega življenja. Bila je zelo razgledana, rada je brala in modrosti življenja delila z drugimi. V življenju je prestala tudi marsikatero težjo preizkušnjo, a je bila nadvse potrpežljiva. Bila

je velika molivka in to vlogo lahko sedaj na še popolnejši način opravlja »od zgoraj«. Vse dobro, lepo, plemenito, se nadaljuje tudi po smrti. Zato se je Božji Sin učlovečil, da nas je približal Bogu. Naj se nam zgodi kar koli. V veri, da je Emanuel – Bog z nami, sprejmimo, kar ne moremo spremeniti. Kar pa lahko storimo in tega je v vsakdanjem življenju veliko, to naredimo z veseljem. Ni v naši moči, z Bogom pa gre. Zato se ne prepuščajmo malodušju, jamranju ali jezi, ampak skušamo narediti nekaj lepega – v ljubezni do Boga, ki se kaže v dobroti do ljudi.

**Vzemimo si čas** za to, kar je pomembnejše. Vse večja težava postaja tudi časovno usklajevanje župnijskih skupin, ki sicer z veseljem prihajajo skupaj, a se pojavljajo vedno nove obveze, ki silijo v sprotno prilagajanje. Zato nekaterih skupin niti na mesečni koledar ne vpisujemo več, ker se sproti dogovarjajo. Stvar časa pa ostaja stvar ljubezni in interesa.

## **SREČANJE S STARČKOM SIMEONOM** (ob prazniku Jezusovega darovanja v templju – svečnici)

Štirideset dni po rojstvu Marija in Jožef prineseta otroka v jeruzalemski tempelj, da bi ga posvetila Gospodu. Ko so starši prinesli dete Jezusa, da bi zanj opravili vse po običaju postave, ga je tudi Simeon vzel v naročje in slavil Boga.

Evangelist s štirimi podobami opiše naravo starca. Pravičen je in bogaboječ. Pričakuje Izraelovo tolažbo in Sveti Duh je nad njim. Da je Simeon pravičen, je tedaj pomenilo, da pooseblja ideal pravičnega človeka. To je tisti, ki živi v skladu s svojo naravo in je pravičen tudi do ljudi okrog sebe. Gre za to, da živimo v sozvočju z Bogom. Z bogaboječnostjo je mišljen notranji odnos do Boga, mišljena je čustvena vez z Bogom. Simeon je oboje: živi prav in pokončno, svoje srce je odprl za Boga - pričakuje Izraelovo rešitev. S tem izrazom so v Izraelu opisovali (od)rešenje, ki naj bi ga ljudstvu prinesel Mesija. Ozdravljenje naših ran se prične s tolažbo v naši žalosti. Tolažba je v izkušnji, da je Bog z nami v naši žalosti in nas ne bo pustil samih. V Jezusu je k nam prišel Bog, da bi bil pri nas – da nas ne bi tolažil z besedami, pač pa bi vztrajal pri nas in tudi v naši morebitni žalosti. Sprejmimo ga z navdušenjem – kakor starec Simeon!

Po: A.. Grün

Med praznikoma Jezusovega krsta in Jezusovem darovanju v templju velja ponovno vabilo, da se, **ob lastnem godu ali rojstnem dnevu ali ob istih obletnicah naših dragih, pridemo zahvalit** tudi v cerkev. Saj je moje življenje najprej Božji dar. Tisti dan ali v tistem tednu priti k sv. maši je lahko čudovita zahvala za to da sem danes tukaj prav takšen, kakršen sem. Obnavljajmo hvaležnost, tako za bivanje teh nekaj let na zemlji (**rojstni dan**), kot za večnost, v katero nas bo pospremila krstna milost in se je spominjamo na **godovni dan**.

## **V ZAKONU JE TREBA NEGOVATI VESELJE LJUBEZNI.**

Ko smo obsedeni z iskanjem užitka, nas to omeji in onespособi, da bi odkrili druge vrste zadovoljstev. Veselje pa razširja sposobnost uživanja in nam omogoča najti zadovoljstvo v različnih resničnostih, tudi v življenjskih obdobjih, v katerih užitek zbledi. Zato je rekel sv. Tomaž Akvinski, da se beseda »veselje« nanaša na to, da se nam širi srce. Zakonsko veselje, ki ga je mogoče doživeti tudi v bolečini, vključuje, da sprejmemo, da je zakon sožitje radosti in prizadevanj, napetosti in počitka, trpljenja in olajšanja, zadovoljstva in iskanja, neprijetnosti in užitkov – vedno na poti prijateljstva, ki zakonca spodbuja k

temu, da skrbita drug za drugega: »si medsebojno pomagata in drug drugega podpirata«.

Ne pozabite da se veselje obnavlja v bolečini. Sv. Avguštin pravi: »Kolikor večja je bila nevarnost v bitki, toliko večje je veselje nad zmago.« *Potem ko sta skupaj trpela in se borila, lahko zakonca izkusita, da je bilo vredno, saj sta dosegla nekaj dobrega se skupaj nekaj naučila in znata to, kar imata, bolj ceniti.*

Po: L. Mavrič, Ljubezen v zakonu

PO	16. 1.	Bernard	/	živi in pokojni farani	
TO	17. 1.	Anton, puščavnik	18.30	Milan Selan, ml.	Biblična skupina
SR	18. 1.	Marjeta Ogrska	18.30	Marija in Todor	TEDEN MOLITVE ZA EDINOST
ČE	19. 1.	b.sl. Friderik Baraga	18.30	Tone Bobnar	19.15: Starši birmancev (8. in 9. r.)
PE	20. 1.	Boštjan	18.30	Alojz Bohorič	19.00: Mladinski večer
SO	21. 1.	Neža	18.30	za zdravje	17.00 do 20.00: skavtska četa
NE	22. 1.	<b>3. nedelja med letom</b>	8.00 10.00	Miha in Ana Kocjančič Alojz in Marija Nadrah	<b>nedelja Božje besede</b>
PO	23. 1.	zaroka Marije in Jožefa		živi in pokojni farani	
TO	24. 1.	Frančišek Saleški	18.30	pok. Hernec	
SR	25. 1.	Spreobrnitev ap. Pavla	18.30	Jože Klavs	Prvoobhajanci in starši
ČE	26. 1.	Timotej in Tit	18.30	Marija Zakula	
PE	27. 1.	Angela Merici	18.30	Gal Zupančič	19.00: Župnijska Kartias
SO	28. 1.	Tomaž Akvinski	18.30 skp	Jože Čož Kristina Omahen	9.00: Pospravilo jasic in čiščenje cerkve, starši birmancev
NE	29. 1.	<b>4. nedelja med letom</b>	8.00 10.00	Tončka Ilar msgr. Jože Kastelic	
PO	30. 1.	Martina	/	živi in pokojni farani	
TO	31. 1.	Janez Bosko	18.30	Marija Kravcar in Brigita Medved	Biblična skupina
SR	1. 2.	Brigita	18.30	Martin Butkovič	
ČE	2. 2.	<b>Jesusovo darovanje</b>	18.30	msgr. Jože Kastelic	SVEČNICA
PE	3. 2.	Blaž, PRVI PETEK	18.30	Tone Mulh	19.30: ADORACIJA
SO	4. 2.	Oskar	18.30 skp	Štefka Ceglar živi in pokojni farani	zimske počitnice
NE	5. 2.	<b>5. nedelja med letom</b>	8.00 10.00	Anton Emeršič pok. Pevčevi in Gorenčevi	

Čiščenje cerkve in pastoralnih prostorov ter ureditev groba pok. župnika Jožeta:

- 28. januarja: starši bodočih birmancev (8. in 9. razreda); pospravilo jasic v cerkvi
- 4. in 11. februar: Spodnja Draga

## Ko hrib Sv. Jožefa še ni imel tega imena / Pijavce



Za pot iz šole smo svoj čas poznali razne »bližnjice«, ki so običajno uro hoda lahko precej podaljšale. Jeseni so nas mikale zrele tepke na Marofu. Ko je odlezel prvi sneg, nas je vabila Kojina, kjer so cveteli zvončki. Po vsakem večjem deževju pa so bile zanimive Pijavce. Toda ta ovinek so si privoščili le najbolj neugnani fantje, saj so

nam doma strogo prepovedali, da bi se približali Pijavškim rupam, ki so vključevale več vodnih bruhalnikov, požiralnikov in močvirje okoli njih ; v njem pa so živele pijavke. V taki rupi pod današnjo cerkvijo, ki so jo zasuli ob gradnji avtomobilske ceste bratstva in enotnosti, se je namreč utopil edini sin z bližnje Frnadlove domačije. Pijavce so dokončno zasuli pred nekaj več kot 50 leti z odpadki iz takratnega podjetja LIVAR. Ivančani danes brez skrbi hodijo tam mimo v cerkev sv. Jožefa, ki je zrasla na Frnadlovem hribu.

*Valči*

### **Nekateri pomembnejši dogodki:**

- 8. februar, god sv. Jožefine Bakhite – sv. maša ob 10. uri
- 19. marec, praznik sv. Jožefa – blagoslov novega glavnega oltarja; praznično bogoslužje ob 10. uri in blagoslov oltarja bo vodil nadškof msgr. Stanislav Zore
- 29. april, praznik sv. birme
- 4. junij, župnijski dan in družabno popoldne
- 10. junij, enodnevno romanje na Svete Višarje (vzpon do svetišča tako peš kot z gondolo)
- februar 2024, romanje v Sveto deželo (z agencijo pripravljamo predlog, ki bi vključeval najboljše pogoje in kar se da bogato ponudbo; dobrodošli odzivi in predlogi)

✚ **Najhuje se zgodi, kadar postaneš zadovoljen sam s seboj, odklanjaš nasvete drugih in si sam izstaviš “najodličnejše spričevalo čistega življenja”.** (François

Xavier Nguyen Van Thuan)

✚ **Kristjan si lahko meri svojo vero tudi po tem, koliko je v njem strahu pred prihodnostjo.** (Alojz Rebula)

☺ **BREZ** – »Zakaj ste izdali ček brez kritja?« – Obdolženec: »Glejte, kupil sem aperitiv brez alkohola, sir brez maščob, čokolado brez sladkorja, pa sem plačal s čekom brez kritja.« – Sodnik: »Ja, za tole pa boste dobili en mesec brez odloga.«

☺ **TAŠČA** – »Kaj imata skupnega tašča in oblačnost?« – »Ko odide, se obeta lep dan.«

☺ **TABLETE** – »Sinoči sem hkrati vzel zdravilo za odvajanje in tableto za spanje.« – »In je prišlo?« – »Kaj naj rečem. Spal sem kot dojenček.«